Nutzen-Kosten-Untersuchung Aartalbahn [ DE-Consult
Anlage 11.1
Umildufe und Fahrleistungen
Mitfall 3a
Fahelen- ahizaug
Zug =4 folgezait Anzshl adarf Arnzsht
Linlen- Msehrisch- von bls Dauer (Takt] | Wende- | Umlauf- | Anzahl | Fhz.pro ohne Fahrzeug-{ Fahrplan- Umlauf-
Hr.  |Unlenweg km | Trasse | trextion®0 | [hhimm] | [hh:mm} th) Fahrzsit | [min] zalt zalt Zige 2ug Reserve typ umiliufe stundan Zug-km Fhz-km
Mo - Fr 255 =
—_[Wiesbaden Hbi - Diez - Limburg 57,30 | Wi 1 500 | 10900 ] 14,00 89 &0 62 240 4 4 [ 648 14,0 56,0 1,604 1.604]
Wiasbaden Hbl - Diez - Limburg 57,30 0 8:00 9:00 3,00 ag 80 62 240 [] 4 VT 648 0,0 0,0 0 344]
leshaden Hbf - Diez - Limburg 57,30 [ 15:00 19:00 3,00 B9 60 B2 240 1 [ T 648 0,0 0.0 0 344)
Mainz Hbf - Bad Schwalbach 2050 | w2 1 600 18:00 13.00 44 60 32 120 2 1 2 VT 648 13,0 26,0 767 767,
Mainz Hbl - Bad Schwalbach 28,50 0 6:00 9:00 3,00 44 80 3z 20 2 1 2 VT 648 0,0 0.0/ 0) 77
Mainz Hbf - Bad Schwalbach 29.50 [ 16:00 19:00 3,00 44 60 32 20 2 1 2 VT 648 o.gr o.o' 0| 177
[Wiesbaden bl - Diez - Uimburg 5730 | w1 1 00| 2300 | 400 89 120 62 240 2 1 2 VT 548 2.0 8,0 229 229
Mainz Hbf - Diez - Limburg 833 | wmi 1 19:00 2300 4,00 88 120 44 240 2 1 2 VT 648 2,0 8.0 253 253
0 X ol 9
31,0 88,0 2.853 3.885
lesbaden Hbf - Diez - Limburg 57,30 | Wi 1 600 0:00 18,00 89 120 52 240 2 1 2 VT 648 3,0 36,0 1.031 1,031]
Matnz Hbl - Diez - Limburg 83,30 | M1 1 8:00 0:00 18,00 98 120 44 240 2 1 2z VT 648 3.0 36.0 1.139] 1.139]
o o0 o 1
18,0 72,0 2.170 2170
Wieabaden HbY ~ Diez - Limburg 57,30 | W1 1 7.00 23.00 16,00 ag 120 82 240 ] 1 2 VT 848 B.0] 32,0 917 917
Mainz Hbl - Diez - Limburg 83,20 M1 1 7:00 23:00 16,00 98 120 44 240 2 1 2 VT 848 8,0{ 32,0 1.013 1.013
0,0] 0,0 o[ of
16,0 €40 1.930 1.930
[ Jahresielstung — | o7es0 324460]  952295] 1216.005
[ ‘max. Falvzeugbedar ohne Reserve 12 |
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Nutzen-Kosten-Untersuchung Aartalbahn

[—DE-Consult
Anfage 11.1
Umldufe und Fahrleistungen
Mitfall 3b
Fahrien- [Fahrzeugh]
Zug =i folgezeit Anzahi edarf Anzaht
Linlen- Mehrfach- von bls Dauer (Takt) | Wende- | Umlauf- | Anzent | Fhz.pro| ohne Fahrzsug- | Fahrplan- Umlauf-
Nr. |Linlenweg km | Trasse | traktion=g | [hh:mm] | [hh:mm] ] Fahrzeit |  [min} zeit zait Z0ge Zug Resarve typ umibufe stunden Zug-km Fhz-km
Mo - Fr 255
| ‘wlubudan Hb! ~ Diez - Limburg 57,30 w1 1 5:00 18:00 14,00 89 60 62 240 4 1 4 VT 648 14,0 SS.GI 1.604 1.604]
Wiasbaden Hbi - Diex - Limburg 57,30 0 6:00 200 3.00 88 60 62 240 4 1 4 VT 648 0,0 0.0 0 344/
{Wiesbaden Hbl - Diez - Limburg 57,30 [] 16:00 19:00 3,00 89 | &0 62 240 4 1 [] VT 648 0,0 0.0 [1] 344
o . |
MZ Hol — Wi Hbl - Bad Schwalbach 33,50 | Mw2 1 .00 19:00 13,00 54 50 12 120 2 1 z VT 648 13,0/ 26,0 B7 871
MZ Hof - Wi Hbf - Bad Schwabach 33,50 0 6:00 9:00 3,00 54 60 12 120 2 1 2 VT 648 U,UF 0.0 201
|MZ Hbf - WIHb! - Bad Schwalbach 33.50 0 16:00 19:00 3,00 54 50 12 120 2 1 F VT 648 0.0 0.0 0] 201
'Wiesbaden Hbf - Disz - Limburg 57,30 w1 1 19:00 2300 4,00 88 120 62 240 2 1 2 VT gg 2,0 8,0 229 229
MZ Hbf - Wi Hbf - Drez - Limburg 67,30 | Mw1 1 18:00 2300 4,00 105 120 30 240 2 1 2 VT 648 2.0 8.0 269 269
0.0 0.0/ 0 ,D.
310 28,0 2973 4.063
Sa 52 L
— TWiesbadan Hol - Diez - Limburg 5730 | Wi [ 6:00 0:00 18,00 88 120 62 240 Z 1 2 VT 648 9.0 36.0] 1.031] 1.031
MZ HbI - WI Hbl - Diaz - Limburg 87,30 | MwW1 1 6:00 0:00 18,00 105 120 30 240 2 1 2 VT 548 9.0/ 38,0, 1.241] 1.211
0.0 0.0 0] 0
18,0 720 2242 2.242
So 58
TWiestadan Hf - Diez - Limburg 5730 | W1 1 700 23.00_ | 1800 | B9 | 72 | 62 | 240 2 1 2 VT 648 B 32,0 917 917
MZ Hbf - Wi Hbf - Diez - Limburg 67,30 | MW 1 7:00 23:00 16,00 105 120 30 240 2 A 2 VT 648 8.0 32,01 1.077 1.077)
o 0,0 [l [
16,0 64,0 1.994 1.994
[ Jahresieistung T 5769,0] 32.4460]  080.351] 1.266.301)
1 max_Fahrzeugbedarf ohne Ressrve 12 |
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